Przytuty 09.04.2020 r.

GI.271.1.2020

WYJASNIENIA DOTYCZACE TRESCI SPECYFIKACII ISTOTNYCH WARUNKOW
ZAMOWIENIA
~Zagospodarowanie przestrzeni publicznej w miejscowosciach: Przytutly,
Wilamowo i Nowa Kubra”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z péz. zm.) Zamawiajacy przekazuje
wyjasnienia dotyczace zapiséw Specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia:

Pytanie:

- Prosze o sprecyzowanie jaka ma by¢ wysoko$¢ panela ogrodzeniowego. W projekcie
widnieje informacja, ze 1 m, a w przedmiarze - 1,2m. Przy koniecznosci zastosowania
podmuréwki oraz furtce wys. 1,2 lepsze bytoby zastosowanie panela o wys. im.
Odpowiedz

Panel jest wysokosci 1,0 m natomiast ogrodzenie wraz z cokotem to 1,2 m.

Pytanie:

- Cze$¢ urzadzen sitowni zewnetrznej wg opisu montowana jest na pylonach, czes¢ na
stupach. Czy dopuszczg Panstwo montaz wszystkich urzadzen podwaojnych na stupach, a
urzadzen pojedynczych - jako samodzielne urzadzenia wolnostojace? Bedzie to z
korzyscig dla estetyki.

Odpowiedz

Nalezy wykonac zgodnie z projektem.

Pytanie:

- W miejscowosci Wilamowo w opisie oraz przedmiarze jest podane stownie urzadzenie
twister, a na wizualizacji widzimy twister + wahadto na stupie. Jakie urzgdzenie Panstwo
chcq zakupic?

Odpowiedz

Zgodnie z opisem w projekcie oraz przedmiarem jest to twister.

W zwigzku z powyzszym, termin sktadania ofert nie ulega zmianie.



